

南山国家公园惊现娃娃鱼

林业人员将其放生

阳望春 唐承元 旷志平

本报讯 5月20日9时20分,湖南南山国家公园内的城步白毛坪乡林业管理站工作人员与白毛坪乡大横村村干部一起,放生一条重1.1公斤的野生娃娃鱼。

娃娃鱼从哪里来?为什么会被放生?

原来,5月19日16时30分许,白毛坪乡大横村渺溪口二组村民张华容在自家农田附近疏通水圳时,无意间抓到一条怪鱼:颜色斑黑、头大嘴扁、滑溜溜的。起初张华容以为是条蛇,还被吓了一跳,后发现它长有4条胖胖的、有爪子的小腿后,估计是国家保护动物娃娃鱼,便将它小心翼翼地装进袋子带回家里喂养。经测量:这条娃娃鱼长44厘米、宽12厘米、重1.1公斤。

当天21时许,张华容的丈夫王海斌打电话给村支书袁利军、村主任陈昌源,将妻子意外捉到娃娃鱼的经过告知,请求村干部尽快与林业部门联系,将娃娃鱼放归大自然。

5月20日9时20分,白毛坪乡林管站长刘国斌、林业行政执法员肖孝仙与袁利军、陈昌源等人来到张华容家,将娃娃鱼带到白毛坪乡大水船电站下面的河里放生。

湖南南山国家公园体制试点和公园创建工作全面铺开以来,公园管理局加大宣传和引导力度,坚持保护为先、管理为重、发展为要,广大群众的生态环境保护意识显著提高,已11次自觉放生猫头鹰、娃娃鱼、画眉等珍稀野生动物,助公园生态环境质量持续向好。



白毛坪乡林管站工作人员将娃娃鱼放归大自然



装在桶里的娃娃鱼

中俄国际篮球对抗赛即将打响

本周六晚,看灌篮去

卢光杰 洪志贤

本报讯 5月26日晚7时30分,备受邵阳观众关注的中俄国际篮球对抗赛将在邵阳县五环时代体育馆举行,比赛的双方是湖南湘粮国际勇胜篮球俱乐部和俄罗斯斯巴达克篮球俱乐部。据悉,此次篮球对抗赛是邵阳县历史上举办的第一场真正意义上的国际赛事。

队史悠久的“战斗民族”俄罗斯斯巴达克篮球俱乐部,来华的队员中身高在2米以上的占了3位,平均身高为1.97米,拥有多名国际和国家级运动健将,是俄罗斯超级联赛B组四强队之一。该队在20多个国家和地区进行了1000多场巡回赛,以良好的精神面貌,

全面的技术,空中接力和精彩的灌篮表演,赢得了世界亿万球迷的喜爱。

成立刚好三周年的湖南湘粮国际勇胜篮球俱乐部,是我省唯一的一支职业篮球俱乐部,也是湖南省第一支由本土企业创立的职业球队,队员平均身高为1.96米。在过去2年的NBL(全国男子篮球联赛)赛中,磨练了球队的意志和品质,形成了团结协作、敢打敢拼的团队精神,培育了湖南本土干将邓愈鑫、张家丰、姜君奇等。外援肯扬巴里是前NBA名人堂里克巴里的儿子,他完美地继承父亲衣钵而吸引观众眼球,帮助勇胜队夺得了NBL2017年联赛第三名的好成绩,该队有望在5年内冲进CBA,为湖南争光。

八次电话明理释法 耐心促“老赖”履责

杨敏华 胡 鹄

本报讯 “法官,我带儿子来还钱了……”5月17日,被执行人文某某的母亲陪同文某某来到新宁县人民法院执行局,履行判决书确定的义务。

事情还要从2016年7月说起。广西全州的文某某向新宁的何某某收购柑橘,双方结算后文某某应付货款5万元。何某某多次催债无果起诉至法院,经新宁县人民法院一审和邵阳市中级人民法院二审,判决文某某支付何某某货款5万元。

该案进入执行程序后,文某某一直采取躲避执行、

隐匿财产的方式,拒绝履行判决书确定的义务。由于文某某是外省人,上门查找费时费力,执行法官邓湘鄂不厌其烦地给文某某和其母亲打电话,劝说文某某主动履行义务。“文某某,你就算隐匿财产也不能解决问题,我们可以把你纳入失信黑名单,你的信用、出行都会受到限制。”“阿姨,麻烦你劝文某某主动把钱还了,如果还不还钱,我们就要采取强制措施了。”邓湘鄂先后给他们打了八次电话,终于做通了文某某母亲的工作,文某某的母亲带着文某某主动到新宁县人民法院,履行判决书确定的义务。

不惧泥污恶臭 疏通下水管网

伍 洁 欧阳孝平

本报讯 5月17日下午,经过双清区城管局工作人员连续2天的奋战,邵阳大道洋河桥公厕附近主下水管道终于疏通。

5月16日,该局环卫服务中心负责邵阳大道洋河桥段垃圾中转站的站管员报告:洋河桥垃圾中转站和公厕附近的下水道发生倒灌,路面上污水横流,散发阵阵恶臭,公厕无法正常使用,也影响周边生活垃圾转运工作。接到情况反映后,

为尽快排除险情,避免造成更大影响,区城管局立即调用2台社会疏通车辆、1台环卫洒水车,组织人员加班加点疏通。在疏通过程中,因为堵塞的异物比较多,工作人员在30多摄氏度的炎热天气里,忍着恶臭钻到下水管道中将淤泥一点一点掏出来。现场抢修的工作人员无一不是满身泥污。经过2天奋战,工作人员共清运污泥2车次,抽排污水4车次。目前该地段下水管道堵塞问题已解决,公厕使用恢复正常。



5月22日晚,市新闻摄影实战班第八期在王者培训基地开班,来自全市各行各业的40余名摄影爱好者参与开班学习。图为开班授课现场。申兴刚 摄

接举报速行动 整治校园周边环境

记者 陈 星

本报讯 “您好,请问是大祥区城管局的何同志吗?我是城南学校学生家长,有事要向您反映。”5月21日早上7时08分,清晨送儿子读书的

市民周先生看到有占道经营的流动商贩后,根据校门口张贴的大祥区“平安校园”创建暨校园周边环境整治责任人信息向大祥区城管局打了举报电话。

7时25分,大祥区城管局2台执法

车载着7名执法人员到达城南学校,依法对占道经营的小商贩进行查处。

看到城管人员及时赶到现场,第一时间处置问题,市民周先生和在场的学生家长纷纷点赞:“这个阳光台真不错,城管好样的。”